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Dne 15. května 2025 proběhla ve Fakultní nemocnici Hradec
Králové, v prostorech výukového centra Lékařské fakulty HK,
konference na téma Cesta pacienta nevyléčitelnou nemocí.
Odborná akce byla určena pro pracovníky poskytující obecnou
paliativní péči - takže pro všechny zdravotníky i nezdravotníky, kteří
pečují o pacienty s nevyléčitelnými onemocněními.

Cílem konference bylo ukázat, jaká může být cesta pacienta s
nevyléčitelným onemocněním a co všechno jde pro takového
pacienta a jeho rodinu udělat.

Program konference byl sestaven tak, aby účastníci procházeli
dnem podobně jako pacient zdolává cestu nevyléčitelným
onemocněním. Proto zazněly přednášky z oblasti lékařské a
sesterské, a také z oblasti sociální, psychologické a spirituální.
Účastníci se mohli dozvědět více o paliativních ambulancích,
nemocniční paliativní péči, domácí hospicové péči, nebo i o tom, kdo
se o pacienty postará, když dojdou na konec své cesty. 
Dále jsme mohli nahlédnout do prostředí zdravotnické záchranné
služby a prostředí intenzivní medicíny, nebo si ujasnit důležitá fakta
ohledně léčby bolesti.
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Konferenci pořádali a připravovali Oblastní Charita Hradec
Králové a jejich tým domácí hospicové péče, nezisková
organizace Via Palia a Oddělení podpůrné a paliativní péče FN
HK. Všem členům jednotlivých organizací, kteří se jakkoliv
podíleli na přípravách a organizaci, aby celý den mohl hladce a
pohodově proběhnout, patří velké poděkování.
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PODĚKOVÁNÍ

Dále také velmi děkujeme i všem ostatním organizacím, které se
podíleli na průběhu konference.
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SPONZOŘI AKCE
Určitě nesmíme zapomenout na naše sponzory, bez kterých by
se celá akce nemohla uskutečnit. Velmi si vážíme jejich podpory
a jsme vděční za navázání nových partnerských spoluprací.
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Celá akce proběhla ve velmi přátelské atmosféře, děkujeme
všem účastníkům, že na konferenci dorazili, celý den si užili a
děkujeme i za pozitivní zpětnou vazbu.

Děkujeme také za ten ohromný zájem o konferenci, díky
kterému budeme přemýšlet, zda za rok uspořádáme další
konferenci.

Za tým Via Palia
Tereza Siegelová



Via Palia z.s.
Report Konference 2025

Via Palia, z.s., IČO: 21260346
V Lipkách 893/2, Hradec Králové

www.viapaliahk.webnode.cz    /    via.paliahk@gmail.com


